



◎任喜寶



吳回不輕言退休

△吳回年紀不輕，但精力仍頗旺盛。他日間開工錄影，晚上仍任訓練班導師，假期則去行山、下棋，生活很規律化。

從沒有人敢在吳回面前提退休，只問他說：「何時會將工作量減少？」

△他托托那近視眼鏡，堅決地說：「有工作，有貢獻，那才表現出自己的重要性，為何要減少工作，呢，有些年剛五十，居然已大聲退休，說句老實話，太早退休，感覺上是不中用！」那時候病痛多，更加麻煩。」

吳回敬業兼業，值得後輩學習。

俞可欣心上人當偶像

△俞可欣在香港拍了幾部戲，無奈台灣泥土太濃，香港觀眾不接受。據知，俞可欣現正在台拍劇集，短期內不會來港發展。

電影人也有本身崇拜的偶像，俞可欣心目中認為林青霞有氣質，甄珍而讚，至於男藝員呢，當然是她的白馬王子，提到他，俞可欣便以半咸不淡的廣東話說：「已經封住做偶像啦！」

于倩有子承衣鉢

△于倩一門三傑，她替香港電台播音，她女兒承襲母業，現時在廣州音像公司工作。

也一併應邀上陣，小女兒年紀尚幼，故只拍一個鏡頭，次子陳心一却由頭帶到尾，只見他說得一口流利國語，當與老戲骨岳華、顧美華對手戲時，竟然毫不怯場，表現令在場工作人員大為讚賞，且說：「果然有遺傳，頭一次面對鏡頭，已綢密過冶作彈，日後循第八藝術方面發展，必有成就。」

△陳心一就讀於名校，課餘時最愛看電影，于倩的新片周末上映午夜場，他作着哥哥媽媽去看鬼片，事後還送了一頂高帽子說：「媽咪，你扮鬼又惡得幾靚啊！」

任喜寶財來自有方

△任喜寶與何家勁宣佈拜拜，身邊又出現一個講哩文的男朋友。

△水清的人問任喜寶，拍戲，拍電視人息不多，何來巨款購名車。

△聰明女有解釋，她表示：財源來自馬來西亞可圈。

△來自馬來西亞消息，任喜寶是富女，此乃鐵一般的事實，因為，她尚未來香港之前，她已在商場打穩了根基，賺到盆滿砵滿。

笑秀蘭有義務公關

△笑秀蘭的夫婿近來多了一份兼職，他是負責替太座寄送個人演唱會入場券。

△由於怕熟朋友多，笑秀蘭怕掛一漏萬，故特情商夫婿謝公子充任臨時秘書，她先草擬名單，且逐一寫上聯絡電話號碼，然後由夫婿代為聯絡。

△首次開演唱會，笑秀蘭開心又緊張，其夫妻情意切，並助一臂之力。

笑秀蘭



◎劉嘉玲



螢光幕後

貨

你係係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係

說

你

係